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Name of Employee
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Mobile Number
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अधिकारी / कर्मचारी फ़ीडबैक फॉर्म / EMPLOYEES
FEEDBACK FORM 2022-23
13 responses

Publish analytics
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Devanand V…
Dr Ishwar lal…
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PAN Number

12 responses

Joining Date

13 responses

Sep 2017 1 10

Jan 2022 28

Mar 2022 30

Apr 2022 2

May 2022 25

Jun 2022 18

Sep 2022 1

Nov 2022 2 3 14

Jan 2023 2

Nature of Employment
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Department / Section
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Designation
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Year of Experience in this College
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Rating

क्या आपको तकनीकी कर्मचारियों से तकनीकी सहायता मिली / Did you find the
technical help from technical staff

13 responses

क्या आपको अन्य गैर-शिक्षण कर्मचारियों से आधिकारिक सहायता मिली / Did you find
the official help from other Nonteaching staff

13 responses
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…
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कार्यालय सहायता में सुधार के  क्षेत्रों के  लिए आपके  क्या सुझाव हैं / What are your suggestions for
areas of improvement in office help

13 responses

No

Technology ka use kam ho rha hai computer ka use nhi ho pa rha h projecter ka use bhi hona
chahiy

Office works needs to be more organised. Due to unorganised manner we sometimes don't get
official support on time.

Computer available to all department facility

कार्यालय में कं प्यूटर होना चाहिए

कार्यालय स्टॉफ पर्याप्त हो व प्रशिक्षित हो।

Guest ko job security dijiy

Yogesh

All is well

निर्धारित समय में सभी अपने दायित्व का निर्वाह करें

Everyone's contribution should be important, no one should have any kind of problem, discuss
with each other about office work.

कार्यालय के  स्टाफ अपना कार्य समय पर पूर्ण करें
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तकनीकी सहायता में सुधार के  क्षेत्रों के  लिए आपके  क्या सुझाव हैं / What are your suggestions for
areas of improvement in technical help

13 responses

No

Projecter or computer ka use hona chahiy

Technical Assets needs to be updated, upgraded and purchased. Technical training is needed.

Yes

अतिरिक्त कं प्यूटर ऑपरेटर होना चाहिए

कार्यालयीन स्टॉफ को तकनीकी रूप से प्रशिक्षित किया जावे।

Not Sports ground not library other facilities are included then college may be better

Yogesh

No coments

कार्यालयीन स्टाफ भी तकनीकी रूप से दक्ष हो

Providing information about WiFi campus, knowledge of computer and internet

ICT के  क्षेत्र में नए प्रोजेक्टर लिया जाए और स्मार्ट  बोर्ड  लिए जाए इनके  लिए स्टाफ को ट्रे न भी किया जाए।
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शैक्षणिक सत्र के  दौरान तकनीकी या कार्यालय के  कर्मचारियों के  नाम ने आपकी सबसे अधिक मदद की /
Name of technical or office staff helped you most during the academic session

13 responses

Sanjay sir

Yogesh Kulharia

No

All staff

योगेश

Yogesh kumar

Yogesh Likhate(computer operator)

Student Not use computer

Yogesh

Yogesh sir

सभी

cooperation of all

सभी ने सहायता की

महाविद्यालय में शिक्षण वातावरण के  लिए समग्र रे टिंग / Overall rating for teaching
environment in the college

13 responses
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हमारे  छात्रों और पाठ्यक्रम के  साथ समग्र संतुष्टि / Overall satisfaction with our
students and the curriculum

13 responses
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